
Referat af bestyrelsesmødet den 15. september 2022 hos Erik, Engblommevej 20: 

1. Dato, sted, deltagere, eventuelle afbud.  
Afbud fra Lise.  
 

2. Godkendelse af referat af seneste møde og opsamling 
 
Hjertestartere: Erik har undersøgt priser mm. Vi vælger placering på legepladsen, ved skuret. Erik 
og Søren går videre med at undersøge strøm mm. samt om vi skal sætte den på en stander. Vi 
satser på en pris på ca. 25.000 kr. hertil kommer strøm + årlig serviceaftale.  
 
Legeplads: Per fortæller, at han og Lise har gennemgået legepladsen. ”Trædestammerne” 
trænger til udskiftning. Skuret trænger til maling og reparation af træværk. Der er også en 
tagplade, der trænger til udskiftning. Opsætning af ekstra skraldespand ved siden af den 
nuværende røde ved ”hundestien”. Per og Lise kigger på det. De tager også kontakt til firmaet og 
hører, om de kan erstatte dem med tilsvarende og hvad det koster. Vi drøftede også placering af 
legerøret, og det går Per og Lise også videre med. 
 
Havetraktor: Er blevet solgt til 3500 kr. på den Blå Avis samt afhentet.  
 
Asfalt: Tilbud er på vej.  
 
Skuret: Der har været indbrud og nogle maskiner er fjernet. Thomas har erstattet grebet i døren. 
Vi vurderer ikke, at værdien af maskinerne er højere end vores selvrisiko på forsikringen.  
 
Forsikringer: Thomas har tjekket på Tryg Erhverv og sendt forsikringsoversigten videre til Thomas 
og Per. Vi betaler relativt meget for vores forsikringer: Arbejdsskade og erhvervsforsikring svarer 
til at forsikre en deltidsansat. Den er efter dialog med selskabet sat ned med ca. 3000 kr., og vi 
sparer desuden 300 kr. på erhvervsforsikringen. De nye policer kommer i morgen (den 16. 
september 2022). Traktorforsikringen på knap 400 kr. pr. år er også opsagt, nu hvor havetraktoren 
er solgt. Per har fået tilbud fra Gensidige og dem får Thomas, og så kan han sammenligne med 
det, vi har nu og sender rundt. Søren har talt med IF og Alm. Brand, men det var ikke billigere, så 
vi går videre med at sammenligne Tryg og Gensidige. Her skal vi tænke ind, hvad en hjertestarter 
koster at forsikre.  
 
Kriterier for snerydning: Vi er kategori B (anden gruppe, der bliver ryddet). Det er det, der gælder 
her.  
 
Tilmelde kontingent via PBS; Det er undersøgt og det er dyrt at have et medlemskartotek. Vi 
afventer den kommende opkrævning af kontingenter på baggrund af det store arbejde, der blev 
gjort for at oplyse om betaling, og om det giver sig udslag i, at flere får betalt til tiden. Er det ikke 
tilfældet, tager vi det op igen.  
 
Inkasso: Thomas og en mere kigger yderligere på det og så kan vi tage stilling til det. Det vil 
Søren gerne være med til. Thomas sender link rundt. 
 

3. Nyt siden sidste møde, som ikke hører ind under et udvalg, f.eks. salg af havetraktor 
Drøftet 

 
4. Nyt fra udvalgene 

Drøftet 
 

5. Generalforsamlingen 2023: Fastlæggelse af dato + aftale om, hvem der booker lokale. Vi går efter 
tirsdag den 18. april 2023. Anne undersøger, om lokalet er ledigt og giver Mathilde besked, når 
det er booket, så der kan blive annonceret om datoen på hjemmeside og Facebok. 

 
6. Indkomne meddelelser/henvendelser fra medlemmer af foreningen 

 



Råger: Et medlem har henvendt sig, fordi vedkommende oplever støjgener fra nogle sorte fugle, muligvis 

råger 

- Anne har snakket med kommunen angående råger  

- Ingen hjælp fra kommunen på vores legeplads 

- De har ikke etableret reder i træerne 

- Hvis der bliver etableret reder, vil vi få beskåret vores træer på legepladsen 

Forslag om ordensreglement på legepladsen 

- Anne tager en snak med dem, der har henvendt sig for at høre, hvilket punkter der evt. skulle være 

på et sådan skilt. Samt en snak om, hvorfor de gerne vil have et skilt med ordensreglement.  

- Der har været meldinger om hashsalg ved legepladsen. Vi opfordrer til, at alle der oplever det, retter 

direkte henvendelse til politiet. Erik tager en snak med specialpatruljen v. politiet omkring problemet 

og evt. løsningsforslag. 

7. Punkter til næste bestyrelsesmøde 
Arbejdsdag på legepladsen; Vi skal finde en dato, det arbejder vi med på et kommende 
bestyrelsesmøde. 

 
8. Tid og sted for næste bestyrelsesmøde 

Torsdag den 17. november 2022 kl. 19:30 Per – Birksøvej 12 
 

9. Eventuelt 
Intet 

 


